Итоговая контрольная работа по алгебре

 10 класс. 
Вариант 1.

1. Найдите область определения функции
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2. Вычислить: 
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3. Решить уравнения
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4. Решить неравенство
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5. Исследовать функцию и построить график:      у = х3-3х2
                                                 Вариант 2.

1) Найти область определения функции:
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2) Вычислить:
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3) Решить уравнение:
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4) Решить неравенство  
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5) Исследовать функцию и построить график:
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Итоговая контрольная работа по алгебре

10 класс. 
Вариант 1.
1. Найдите область определения функции
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2. Вычислить

аrcctg(-1)+arcsin
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3. Решить уравнения:
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4. Исследовать функцию и построить график:  
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5. Решить неравенства 
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Вариант 2
1. Найдите область определения функции
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2.Вычислить  2arcsin
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   3. Решить уравнения:

2
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4.Исследовать функцию и построить график 
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5.Решить неравенства 
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[image: image28.emf]Итоговая контрольная работа по алгебре за 2010 - 2011 учебный год.                                           7 класс.                                                                                              I  вариант     1.   Выполните умножение:     а)12 y *0,5 y    б)3/4 xy
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[image: image29.emf]Итоговая контрольная работа по математике за 2010 - 2011 учебный год.                                          6 класс.                                                                             I  вариант.     1 . Выполните  действия:     
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    2. Реши те  уравнение:      

   

6 , 2 4 6 , 0 3 5 , 0

   

х х

    3.Решите систему уравнений  способом подстановки :     3 x - y=7 ,     2 x +3 y =1 .   4.Решите систему уравнений способом сложения:     7 x+y=20 ,     x - 5y=8 .                                                           II  вариант.     1. Выполните  действия:     
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     3.Решите систему уравнений  способом подстановки :                                                                                                        3 x - 2 y =16 ,     X +4 y = - 4       4.Решите систему уравнений способом сложения:   3 x - y=5 ,     2x+4y=11 .    
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